Zawód: Korepetytor - pierwsza w Polsce publikacja skierowana do korepetytorów
Lider na rynku ogłoszeń korepetycji – serwis e-korepetycje.net – w maju wydał pierwszą w Polsce publikację pt.: „Zawód: Korepetytor”, poświęconą w całości korepetytorom. Ma to być kompendium wiedzy, dzięki któremu podniosą oni jakość świadczonych usług. Opracowanie w postaci e-booka jest dostępne za darmo!

 
Z racji tego, że zawód korepetytora jest niedoceniany, a według twórców opracowania, mający ogromny wpływ nie tylko na edukację, ale także na przedsiębiorczość, postanowili opracować publikację skierowaną tylko do tej grupy zawodowej. Jak dotąd nie powstał jeszcze żaden poradnik, który jasno wskazywałby, jak korepetytor powinien prowadzić swój biznes, jak świadczyć usługi i stawać się lepszym w swoim zawodzie.
„Zawód: Korepetytor” w pierwszej wersji został wydany w formie e-booka, którego każdy zainteresowany może bezpłatnie pobrać ze strony: http://www.e-korepetycje.net/ebook-zawod-korepetytor . Twórcy opracowania postanowili udostępnić je za darmo, aby każdy korepetytor miał szansę się z nim zapoznać i podnieść jakość swoich usług.
W e-booku znajduje się wiele porad zarówno dla początkujących korepetytorów, jak i tych, którzy są już zakorzenieni na tym rynku. Można tam znaleźć gotowe rozwiązania, które nadają się do natychmiastowej implementacji. W publikacji poruszono nie tylko kwestie organizacji zajęć, przygotowania materiałów dydaktycznych, wykorzystania nowych technologii, ustalania ceny za korepetycje, ale również poświęcono dużą część na samodzielne możliwości promocji usług korepetytora i budowania przez niego własnej marki. W e-booku znajdują się tam także aspekty prawne i księgowe prowadzenia korepetycji.
